

习近平同厄立特里亚总统伊萨亚斯就中厄建交30周年互致贺电

新华社北京5月24日电 5月24日,国家主席习近平同厄立特里亚总统伊萨亚斯互致贺电,庆祝两国建交30周年。习近平指出,建交30年来,中厄关系历经国际风云变幻,双方始终真诚友好、携手共进,在涉及彼此核心利益

和重大关切问题上相互坚定支持。前不久,伊萨亚斯总统成功对中国进行国事访问,我们就进一步深化两国关系以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,达成许多重要共识。习近平强调,我高度重视中厄关系发展,愿同伊萨亚斯总统一道努力,

以两国建交30周年为契机,巩固相互支持,加强全方位合作,推动中厄战略伙伴关系不断迈上新台阶。伊萨亚斯表示,厄中友谊源远流长,中国为厄立特里亚人民争取民族独立提供了道义和物质支持。过去30年间,厄中关系持续发展。前不久,我

成功对华国事访问,同习近平主席深入会谈。我很高兴地看到,厄中友好合作关系已提升至更高层次,涵盖各领域全方位的合作与协调。伊萨亚斯强调,我愿在这一喜庆时刻,再次表达对厄中两国战略关系前景的坚定信心和良好祝愿。

国家主席习近平任命驻外大使

新华社北京5月24日电 中华人民共和国国务院根据全国人民代表大会常务委员会的决定,任命谢锋为中华人民共和国驻美利坚合众国特命全权大使。

外交部发言人

高质量共建“一带一路”将给各国共同繁荣带来更多机遇

新华社北京5月24日电 (记者董雪 马卓言)外交部发言人毛宁24日表示,截至目前,“一带一路”倡议已吸引全球超过四分之三的国家参与,为共建国家创造42万个工作岗位,帮助越来越多的国家加快经济发展。相信随着高质量共建“一带一路”的不断推进,将给各国共同繁荣带来更多机遇。当日例行记者会上,有记者问:据报道,柬埔寨首相洪森5月22日表示,柬埔寨愿积极参与“一带一路”合作,获得了实实在在的收益。中国帮助柬埔寨建成了一大批道路和桥梁基础设施。中国稳定的原材料供应保障了柬埔寨出口和数百万人就业。中国的政策不以任何国家为敌,不阻止任何国家发展。中方对此有何评论?

毛宁说,“一带一路”倡议致力于推动各国互联互通、共同发展。正如洪森首相所说,“不以任何国家为敌,不阻止任何国家发展”,而是帮助支持各国发展。毛宁说,“一带一路”倡议提出十年来,秉持共商共建共享原则持续深化同包括柬埔寨在内的共建国家互利合作,已成为深受欢迎的全球公共产品和国际合作平台。截至目前,倡议已吸引全球超过四分之三的国家参与,为共建国家创造42万个工作岗位,帮助越来越多的国家加快经济发展。这些丰硕成果,充分说明“一带一路”是推动各国共同发展的康庄大道。“相信随着高质量共建‘一带一路’的不断推进,将给各国共同繁荣带来更多机遇。中方将认真落实中柬两国领导人达成的重要共识,持续推进中柬共建‘一带一路’合作,更多惠及两国人民。”毛宁说。

谱写西藏高质量发展与人权保障新篇章——习近平主席向“2023·中国西藏发展论坛”致贺信引发与会人士热烈反响

新华社记者

国家主席习近平5月23日向“2023·中国西藏发展论坛”致贺信,充分肯定西藏经济社会发展取得的历史性成就,就以中国式现代化让各族群众过上更加幸福美好的生活提出新希望新要求,为推动西藏长治久安和高质量发展指明了方向。贺信引发与会人士热烈反响,大家表示,在习近平主席贺信精神的指引下,西藏在推进中华民族共同体建设上一定会作出更大贡献,符合西藏实际的高质量发展之路一定越走越宽广,西藏的明天必将更加辉煌灿烂,西藏人民的生活必将更加幸福美好。

人民幸福是最大的人权

习近平主席在贺信中指出,人民幸福是最大的人权,发展是实现人民幸福的关键。

“新时代西藏人权事业的发展进步,正是习近平主席贺信精神的生动体现。”中国藏学研究中心当代研究所所长张诗高认为,中国坚持把生存权、发展权作为首要的基本人权,推动西藏各项事业加快发展,以发展促进人权,走出了一条顺应时代潮流、符合中

国国情的人权发展道路。“如今西藏人民的生活得到了极大改善,这一切在于中国始终践行以人民为中心的发展思想。”不久前,巴基斯坦记者阿斯加尔多次走进拉萨,时隔五年,当地的发展变化给他留下了深刻印象。走访了一些西藏当地的家庭后,阿斯加尔多次表示,他并没有看到所谓的人权问题。中国将人的发展置于核心位置,这一理念是值得充分肯定的。在莫桑比克驻华大使古斯塔瓦的手机相册里,有一张不久前在西藏拍摄的照片,照片中老人们在村口愉快闲聊。“在西藏,我看到的是百姓安居乐业,从他们的表情和眼神里看到对生活充满幸福感。”古斯塔瓦说。习近平主席的贺信让古斯塔瓦深有感触。她表示,中国坚持人权的普遍性与本国国情相结合,积累了尊重和保障人权的宝贵经验。

新时代西藏呈现繁荣景象

习近平主席在贺信中指出,中共十八大以来,在中央政府和全国人民大力支持下,西藏各族干部群众艰苦奋斗、顽强拼搏,让西藏彻底摆脱了束缚千百年的绝对贫困问题,与全国一道全面建成小康社会,呈现出生机勃勃的繁荣景象。

“中国的减贫事业走在世界前列,这得益于习近平主席的领导力和远见卓识。”坦吉萨金鲍表示,通过走访一些社区,他了解到当地百姓是如何摆脱贫困、步入小康社会的,这是一个了不起的成就。“西藏在发展经济的同时,建筑、服饰、语言等传统文化得到充分保护,并在传承中焕发新活力。”一同参访西藏的中国政府友谊奖获得者马克林表示,一些西方媒体的报道,并没有真实反映西藏的情况。中共十八大以来,西藏步入发展最好、变化最大、群众获得感最多的新时代。西藏自治区拉萨市城关区扎细街道扎细社区党支部书记嘎松曲珍表示,“我将和同事们进一步巩固拓展脱贫攻坚成果、接续推进乡村振兴,扎根基层,服务基层,让辖区各族群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。”

加快推进西藏高质量发展

“在推进中国式现代化的新征程

上,希望西藏完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快推进高质量发展,努力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏,让人民过上更加幸福美好的生活。”习近平主席的谆谆嘱托,让西藏自治区发展改革委副主任王京彩倍受鼓舞。她表示,西藏在高原经济高质量发展上稳步前进,未来可期。自己将和同事们牢记嘱托,立足高原、突出特色,推动西藏积极服务和融入新发展格局,推动经济高质量发展,让全区各族人民共享更多发展成果。“在西藏的参访经历,让我看到当地政府和百姓正在中央政府的政策支持下,积极地拥抱高质量发展。”印度尼西亚驻华使馆副馆长、公使狄诺表示,西藏的减贫事业、生态旅游项目等让人深受启发,希望学习西藏高质量发展经验,共同推动人类命运共同体建设。如今,踏上新征程的西藏,在推进中国式现代化的道路上笃定自信。“我对中国各地的发展进步深表赞叹,西藏是其中的一个典型例子。”尼泊尔驻华大使施雷斯塔表示,今天的西藏正在高质量发展道路上阔步前行,未来的发展一定会更好。期待与中方的合作更加紧密,携手奋进、共同努力,实现和平发展、繁荣进步。(新华社北京5月24日电)

全国文化馆服务宣传周正式启动

5月24日,演员在启动仪式上表演戏曲《贵妃醉酒》。当日,全国文化馆服务宣传周第十届全国地市级文化馆“百馆联动”活动启动仪式在甘肃省张掖市举行。据了解,5月22日至28日期间,文化和旅游部在全国范围内组织开展文化馆服务宣传周活动,旨在进一步提升公共文化服务品质,保障群众基本文化权益。新华社记者 范培坤 摄



科技引领 绿色发展 病死畜禽“无害化”循环“变身”有机肥

4月3日,全区农牧业社会化服务现场推进会在达拉特旗召开,两宜生物科技有限公司作为观摩点接受了考察。与会代表表示,达拉特旗的病死畜禽无害化处理模式初见成效,这样的循环模式实现了病死畜禽的无害化处理和资源化利用,代表了未来的产业发展方向。两宜生物科技有限公司成立于2016年3月,是一家集农牧业面源污染治理及资源化利用、测土配肥一站式农技服务等为一体的高新技术企业。公司依托国际先进的生物工程和尖端生化处理技术,进行病死畜禽无害化处理,并利用末端产品生产有机肥,为达拉特旗乃至周边地区提供了整套病死畜禽等农牧业废弃物资源化利用和兽医社会化服务。

处理厂1处、乡镇级病死畜禽收集点75处,与达拉特旗25家规模养殖场和屠宰企业签订了无害化处理协议。通过有偿服务机制,病死畜禽实现“场到场”交接,保险勘察、定点收集转运与监管工作实现“三同步”,累计闭环处理病死动物及病畜产品1560吨,极大程度降低了动物疫病传播风险。推进病死畜禽资源化 为实现病死畜禽无害化处理可持续发展,公司全力推进废弃物资源化利用工作,通过病死畜禽二次消毒、破碎、化制罐高温灭菌、油与骨粉分离等程序,将分离出来的油脂制成生物柴油,将含有蛋白粉的固体肉骨粉通过添加生物酶,经过发酵制成高品质液体生物肥。同时,在达拉特旗、高阳县2000亩试验田对有机肥进行了试验,不仅彻底解决了重茬引起的病害,还将紫花苜蓿蛋白含量提高7个百分点,甜菜糖度提高1个百分点。2022年初至今,公司利用无害化处理末端产品生产有机肥1.2万多吨。通过无害化和资源化相结合的方式,既修复了土壤,也解决了焚烧、掩埋等传统处理方法可能造成的环境污染问题,实现了病死畜禽从有害变无害到再利用的新跨越。推进疫病防控社会化 2022年,公司全面承接达拉特旗动物防疫工作,全员接管249名嘎查村级动物防疫员,由政府建设旗级服务中

心办公场所和兽医院1处,各苏木镇建设服务场所和动物诊所1处,23个嘎查建设服务站1处,并购买仪器设备,全面开展兽医社会化服务工作。通过第三方服务,达拉特旗强制免疫和计划免疫密度达到90%以上,其中免疫密度达100%,免疫抗体合格率达到70%以上;集中免疫完成时间缩短了近10天,布病日检测量增加了1万只左右;动物防疫员平均年收入由原来的人均1.3万元提高至2万元。同时,公司为每名防疫员购买了意外保险,解决了防疫员的后顾之忧,极大地提高了村级防疫员的工作积极性和工作效率。推进运营市场化 公司专注于农牧业废弃物无害化处理、土壤修复与改良、微生态系列产品产销、有机生态循环产业链建设等一体化发展,通过了质量管理体系、环境管理体系、职业健康安全管理体系认证,先后与6家区内外高等院校和企业建立合作关系,成立生物科技研究院(所),开展微生物菌剂研发,获得发明专利及实用新型专利17项,肥料登记证19个。公司投资1.3亿元,全力打造建设有机生物肥加工厂区,项目一期于2019年投产,占地面积5400平方米,年产微生物液体肥15万吨;项目二期

于2021年投产,占地面积1.8万平方米,年产微生物固体有机肥10万吨,实现了生态效益、经济效益、社会效益同步提升的目标。全面推进病死畜禽无害化处理工作,事关动物疫病防控,生态环境保护,食品安全保障。3月8日,自治区农牧厅厅长郭占江一行到内蒙古两宜生物科技有限公司调研,对两宜生物的病死畜禽无害化处理工作表示肯定,并强调病死畜禽无害化处理需要由政府主导,企业牵头才能实现无害化、资源化、社会化和市场化。郭占江指出,要切实加强对处理报告、收集、调运、入库和处置管理,落实监管单位和监管人员的监管责任;加强宣传培训,充分利用媒体、举办培训班等多种方式,让各大牧场和养殖户知晓病死畜禽无害化处理的补贴政策,增强其依法依规处理病死畜禽的自觉性、主动性;规范处理数据的统计上报,严防弄虚作假、虚报冒领、挤占挪用无害化处理补贴等违法违规现象发生;全力推进病死畜禽无害化处理机制建设,从根本上解决随意抛弃病死畜禽;无害化处理企业应尽职尽责、应处尽处,严防病死畜禽流向市场、流向餐桌,保障动物及动物产品安全。

党建引领 建设农牧业强区

福彩快讯 秉责任而立 向阳光而行

中国福利彩票因公益而生、秉责任而立、向阳光而行。一张小小的福利彩票汇集了亿万人的慈善力量。福彩双色球游戏每注2元钱,那么其中会有多少被投入社会公益事业呢?答案是0.72元。这就是福彩公益金。我国彩票公益金,是按照规定比例从彩票发行销售收入中提取的,专项用于社会福利公益事业。逾期未兑奖的奖金也会纳入彩票公益金。别看一注双色球福利彩票仅提取0.72元,但点滴汇聚、微光成炬,当无数个0.72元汇聚在一起的时候,就形成了磅礴的公益力量。公益金根据有关政策法规规定可以使用在以下几个方面:第一,用于老年人福利类项目;如为特殊困难老年人家庭进行适老化改造,对老年社会福利机构进行新建和改扩建等等,帮助更多困难老人安度晚年;第二,用于残疾人福利类项目,例如

建设精神障碍社区康复服务机构、购买相关社会福利服务等,提高精神障碍患者和残疾人的生活质量;第三,用于儿童福利类项目,例如实施孤儿助学工程或医疗康复计划,为儿童福利机构、未保机构配置设施设备等等,让每个孩子都拥有一个彩色的童年;第四,用于社会公益类项目,例如支持中西部地区面向老年人、残疾人、儿童及特殊困难群众开展社会工作和志愿服务等相关项目;最后,还有很多资金用于乡村振兴方面,例如支持国家乡村振兴重点帮扶县,开展老年人福利类、残疾人福利类、儿童福利类和社会公益类项目。福利彩票的背后是至真、至善、至美,公益慈善事业的发展不是一个人做了很多,而是每个人都做一点点,以公益微光点亮慈善繁星。公益福彩,善行天下。中国福彩,一起造福!

注销公告

达拉特旗阳光公益基金会(统一社会信用代码53150621MJY157586R)拟办理注销登记,请相关债权人45日内持证明材料办理相关事务。联系人:高婷 联系电话:15049472951 联系地址:鄂尔多斯市达拉特旗树林召兴达阳光大厦 特此公告

达拉特旗阳光公益基金会 2023年5月25日